152 VIII. Bauwirtschaft

20. Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen in der Bauindustrie

Jahr Durchschnittliches monatlichesArbeitseinkommen

Mark 1960 = 100 1970 = 1Q0 Vorjahr = 100

Vollbeschéftigte Arbeiter und Angestellte

73,3 52,8
100 72,0 105,8
114,3 82,4 105,2
117,2 84,4 102,5
'120,7 86,9 103,0
1277 92,0 105.8
1342 96,6 105,1
138,8 100 103,5
142,0 102,3 102,3
145,7 104,9 102,6
150,2 108,2 103,1
153,7 110,7 102,3
158,2 113,9 102,9
163,0 117,4 103,1
166,0 119,6 101,8
170,3 122,7 102,6
172,8 124,5 101,5
173,5 125.0 100,4
Vollbeschiftigte Produktionsarbeiter
1955 ... 72,2 53,0
100 73,4 106,7
113,3 83,1 105,7
115,6 84,8 102,0
118,7 87,1 102,7
1284 94,2 108,2
131,0 96,1 102,0
136,3 100 104,0
138.4 101,6 101,6
140,6 103,1 101,5
143,0 104,9 101,8
149,1 109,4 104,3
153,9 112,9 103,2
159,6 117,1 103,7
162,4 119,2 101,7
167,0 122,5 102,8
168,8 123,9 101,1
169,0 124,0 100,1




